
Проект: “София – европейска столица: споделено пространство за всички нас” се изпълнява с финансовата 
подкрепа на Столична община, Програма “Европейски проекти и развитие на гражданското общество”, 2009 

Фондация „ЗАЕДНО – общуване за подкрепа и развитие“, www.zaedno.net

ПОКАНА за творчески семинар на тема:

Солидарната общност на София: 
с грижа за децата и семействата, за хората със специфични потребности, и за всички нас

Уважаеми колеги, приятели и партньори, 

Благодарим ви за проявения интерес към организираният от Фондация „ЗАЕДНО – общуване за 
подкрепа  и   развитие“   семинар.   Имаме   увоволствието  да   ви   информираме   за   подробностите 
относно семинара: 

ДАТА: 14 октомври (сряда) и 15 октомври (четвъртък) 2009

МЯСТО  И ЧАС: Зала “Мати” на НДК, от 9.00 до 17 часа.

ТЕМА: Солидарната общност на София

ГОСТ   ­   ЛЕКТОРИ   и   модератори:  Представител   на   Столична   община,   Програма   “Европейски 
проекти и развитие на гражданското общество”, Теодора Калейнска – Директор на Офиса на 
Съвета на Европа, доц. Майя Николова от НСА, Ваня Пандиева – психолог, Йорданка Динева от 
Коалицията ЗА ДА ОСТАНЕ ПРИРОДА, Ева Истаткова – журналист.

УЧАСТНИЦИ,   които   ще   представят   позитивни   практики:  ГОРИЧКА.БГ,   Сдружение   „Естествено“, 
Плейцентър „Приятели“, Фондация „Арника“, Тийнпроблем.нет, Фондация „Светлина за живот“, НЧ 
„Бъдеще   сега“,   Фондация   „Джуниър   Ачийвмънт   България“,   „ФОРА   –   Фондация   за   общностно 
развитие“, Портал Добрите новини

БАЗАР НА ДОБРИ ПРАКТИКИ: По време на Базара ще имате възможност да представите рекламни, 
информационни, демонстрационни материали на добри практики, да ги обсъдите с останалите 
участници, да намерите нови партньори.

ФОРМА НА ПРОВЕЖДАНЕ на семинара: Дискусия, дискусия, дискусия и интерактивна работа по 
арт­инсталации

.ПРОБЛЕМАТИКА: Инструменти и градивни подходи на гражданското общество за осигуряване на 
условия и възможности за независим и пълноценен начин на живот за всички граждани на София в 
контекста на  Европейските директиви.

ЗАДАЧИ на семинара: Семинарът има за цел да срещне реализираните вече добри практики от 
участниците в семинара, за да визуализира Солидарната общност на София, която е съставена от 
всички   онези   хора   и   организации,   които   полагат   усилия   да   подобрят   условията   на  живот   в 
столицата   ни.   На   тази   първа   среща   ние   заедно   ще   идентифицираме   нейната   визия,   мисия, 
ценности, подходи и Послание.

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ: 

• Арт­инсталация на Солидарната общност на София

• План за устойчиво развитие на алтернативния солидарен туризъм като една от формите за 
позитивна социална интеграция и Витоша като уникално богатство на столицата ни.

• Препоръки към гражданите на София, Столична община, медиите и бизнесът, за конкретни 
и   ефективни   инструменти   на   гражданското   ни   общество,   осигуряващи   независимият, 
пълноценен и здравословен начин на живот на гражданите на София. 

Вашето активно участие и в двата дена на семинара е изключително 

важно за крайния резултат. 

Предварително ви благодарим! Очакваме ви!


